



### **Овен**

Ситуация складывается напряженно для тех, кто проходит профессиональное обучение и практику. Возможно, полученные вами теоретические знания о профессии войдут в противоречие с реальностью, и вам сходу придется переучиваться. Также это достаточно непростое время для отношений с коллегами.

### **Телец**

Для тех, кто имеет свой бизнес, первая половина сентября может стать убыточной. Наиболее проблемные сферы деятельности связаны с финансовыми спекуляциями и оптовыми закупками товара. Воздержитесь от крупных инвестиций. Также это неблагоприятное время для оформления банковских ссуд и покупок в кредит.

### **Близнецы**

Ситуация может сложиться неблагоприятно с точки зрения выполнения договорных отношений с деловыми партнерами. Возможно, некоторые ваши деловые партнеры будут испытывать трудности, и это может негативно отразиться на состоянии вашего бизнеса. Крайне нежелательно вести серьезный переговорный процесс.

### **Рак**

Нестабильность поступления достоверной информации может негативно отразиться на ваших делах. Будьте разборчивее в деловых контактах, не позволяйте никому отнимать ваше рабочее время на посторонние вопросы. Помните прежде всего о своем личном интересе и сохраняйте этот интерес в приоритете.

### **Лев**

В первой половине сентября у вас может сложиться нестабильная финансовая ситуация. Расходные статьи бюджета могут вырасти, а с доходами не исключается некоторая заминка, в результате которой вы рискуете недополучить часть денег, на которые рассчитывали. В связи с этим лучше пока не планировать крупных инвестиционных вложений.

### **Дева**

Могут возникнуть сложности при взаимоотношениях с деловыми партнерами. Нарушения действующих договоренностей могут помешать вам своевременно завершить важные дела и проекты. Будьте осмотрительнее при работе в сфере недвижимости, строительства и семейного бизнеса – здесь наибольшие риски неприятностей.

### **Весы**

Вы ограничены в своих возможностях. Возможно, вы будете поставлены в сложные условия, когда нельзя будет действовать по своему усмотрению из-за данных ранее обязательств. Также это неблагоприятное время для работы в сфере торговли и транспортных услуг.

### **Скорпион**

Первая половина сентября может сложиться неблагоприятно. В первую очередь это касается вашего финансового положения. Доходы могут упасть, а расходы - повыситься, и это может ощутимо напрягать ваш бюджет. Воздержитесь от работы в составе группы – это может привести к неразберихе и ударить по вашей результативности.

### **Стрелец**

У вас могут возникнуть сложности в отношениях с начальством. Возможно, вам выразят недовольство тем, что вы проявляете медлительность в работе. От вас ждут точного и своевременного исполнения тех дел, которые были запланированы. Воздержитесь от принятия самостоятельных решений без предварительного согласования.

### **Козерог**

В этот период со стороны налоговых властей к вашей профессиональной деятельности может быть проявлен повышенный интерес. Старайтесь действовать строго в рамках соблюдения закона и служебных инструкций, не дайте поймать себя на нарушениях.

### **Водолей**

Первая половина сентября может быть связана с усилением общей нестабильности. Возрастает риск финансовых потерь от инвестиций. Могут произойти технические сбои и аварийные ситуации. Старайтесь воздерживаться от новых видов работы, в которой у вас мало опыта.

### **Рыбы**

Вам будет сложно поддерживать деловые партнерские связи. Обстоятельства будут складываться так, что вам придется оперативно реагировать на ситуацию. Однако у вас не всегда будет иметься взвешенное мнение по тем или иным вопросам. Труднее всего придется руководящим сотрудникам предприятий, цена ошибки которых при принятии управленческих решений намного выше, чем у рядового сотрудника.